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Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às quatorze 

horas e trinta minutos, através de videoconferência, teve início a Reunião 

Ordinária do Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) Ata da 

reunião do Colegiado do Campus realizada no dia 18/06/2020 II) Ata da Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada no dia 25/06/2020; 

III) Evento de Extensão intitulado “ Webinário Diversidade e Gênero na 

Amazônia” responsável pela ação o  docente Luiz Cláudio Moreira Melo Júnior; 

IV) Evento de Extensão intitulado “Encontro Multicampi de Monitoria 2020” 

servidor ministrante Marcelo Eduardo Silva da Silva; V) Evento de Extensão 

intitulado “E-JUCEPA Transformação Digital do Registro Empresarial” tendo 

como Coordenadora Adjunta a docente Jamille Carla Oliveira Araújo; VI) 

Evento de Extensão intitulado “Livres, Lives e Cultos” tendo como coordenadora 

a docente Maria de Nazaré Oliveira Maciel e responsáveis pela comissão geral 

organizadora os docentes Tany Ingrid Sagredo Marin e Jaime Viana de Sousa; 

VII) Evento de Extensão intitulado “Os Caminhos das Geotecnologias: Um série 

para desvendar as diversas possibilidades Geo”, coordenado pela docente Thais 

Gleice Martins Braga; VIII) Evento de Extensão intitulado I Encontro de 

Administração Multicampi UFRA: “Administração em tempos de pandemia: 

Sustentabilidade, plano de carreira e Empreendedorismo” tendo como 

coordenadora adjunta a docente Carla Kelen de Andrade Moraes; IX) Evento de 

Extensão intitulado “ I Mês das Agrárias”, tendo como coordenador o Docente 

Pedro Daniel  de Oliveira e coordenador Adjunto o Técnico Administrativo Natã 

Britto da Silva Azevedo; X) Evento de Extensão intitulado “ PRONAMPE: Linha 

de Crédito para as Micro e Pequenas Empresas” tendo como palestrante o 

docente Alexandre Gleyson Araújo da Silva; XI) Evento de Extensão intitulado 

“SEMINÁRIO VIRTUAL PARFOR/UFRA 10 ANOS: Ações e Desafios para a 

Formação de Professores da Educação Básica no Estado do Pará”, tendo como 

colaborador o servidor Claudio Gonçalves Pamplona; XII) Evento de Extensão 

intitulado “Terça Ambiental-Reaproveitamento de rejeitos industriais para 

utilização na construção civil” tendo como coordenadora adjunta a docente Thais 

Gleice Martins Braga; XIII) Evento de Extensão intitulado “Terça Ambiental: As 

serpentes e seu importante papel no meio ambiente”, tendo como coordenadora 

adjunta a docente Thais Gleice Martins Braga; XIV) Evento de Extensão 

intitulado “ Terça Ambiental- O Desafio do Gestor Ambiental Municipal”, tendo 

como coordenadora adjunta a docente Thais Gleice Martins Braga; XV) Projeto 

intitulado “IMPLEMENTAÇÃO DO LABORATÓRIO DE ENSINO DE 

FÍSICA (LEnFís) DO CAMPUS DE TOMÉ-AÇU DA UFRA EM PARCERIA 
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COM O LABORATÓRIO DE DEMONSTRAÇÕES (LABDEMON) DA 

UFPA, tendo como colaborador o docente João Andrade dos Reis Júnior; XVI) 

Projeto Intitulado “Difusão de saberes e conhecimentos rurais e ambientais da 

diversidade amazônica”, tendo como coordenadora a Docente Salma Saraty de 

Carvalho e como coordenador adjunto o Docente Williams Jorge da Cruz 

Macedo; XVII) Projeto Intitulado “Difusão de saberes e conhecimentos rurais e 

ambientais da diversidade amazônica” – renovação, tendo como coordenadora a 

Docente Salma Saraty de Carvalho e como coordenador adjunto o Docente 

Williams Jorge da Cruz Macedo; XVIII) Projeto Intitulado “Educação popular 

comunitária e diálogo de saberes para a ecologia integral”, tendo como 

coordenador o docente Luiz Cláudio Moreira Melo Júnior e como colaboradora 

a servidora Jéssica Regina Teixeira Melo; XIX) Curso intitulado “Minicurso de 

Introdução ao Direito Ambiental”, tendo como ministrante o docente Vanderlei 

Portes de Oliveira. XX) Evento Intitulado “IV Jornada Universitária de Ciências 

Contábeis da UFRA (IV JUCIC) & II Encontro de Administração e 

Contabilidade da UFRA”, coordenado pela docente Maria de Nazareth Oliveira 

Maciel; XXI) Evento Intitulado “ 1º Congresso Internacional de Estudos 

Multidisciplinares na Amazônia – CIEMA” tendo na comissão organizadora os 

docentes Williams Jorge da Cruz Macedo e Alexandre Gleyson Araújo da silva; 

XXII) Evento Intitulado “Semana Nacional da Pessoa com Deficiência- 

ACESSAR e OAB” coordenado pela docente Ana Keila da Silva Castro  e tendo 

na comissão organizadora o servidor Cláudio Gonçalves Pamplona; XXIII) 

Evento Intitulado “ COVID desafios e novas perspectivas” coordenado pela 

docente Jamille Carla Oliveira Araújo; XXIV) Processo 23084.010690/2020-80 

– Renovação Aprovado “Ad Referendum”  Prorrogação do Projeto de Pesquisa 

Organismos Planctônicos e Hidrologia de Ambientes Costeiros Amazonicos – 

Oplanchi-Aca, do Professor André Luiz Perez Magalhães; XXV) 

Processo23084.010164/2020-10 - Prorrogação de Projeto de Pesquisa, Nº 

082018-904 / Código SIGAA Pvcn182-2018 “Mega- Melhoramento Genético 

Animal: Diagnóstico para Difusão de Tecnologias em Ruminantes” da 

Professora Laís Costa Brito; XXVI) Processo 23084.009894/2020-78 - 

Prorrogação do Projeto de Pesquisa Intitulado “Caracterização e Cultivo de 

Hortaliças Não-Convencionais”, Com Código de Cadastro Pinc 173- 2018. 

Rafaelle Fazzi Gomes; XXVII) Processo 23084.011833/2020-71 Prorrogação 

Aprovado “Ad Referendum” Prorrogação de dois Projetos Intitulados 

“Armazenamento de Sementes e Frutos de Hortaliças e Plantas Alimentícias Não 

Convencionais (Panc) Cultivadas” Foi Cadastrado na Proped Sob o número 

Pvcn82-2019 e “Armazenamento de Grãos Submetidos a Diferentes Embalagens 

e Amperagens com Lâmpadas de Leb Bulbo e Bomba de Aquário, Cadastro Na 

Proped Sob o número Pvcn117-2019, da Professora Dioclea Almeida Seabra 

Silva; Docentes: Prof. Ebson Pereira Cândido presidente do Colegiado; Profª 

Lais Costa Brito  Subcoordenadora do Curso de Agronomia; Prof. Antonio 

Kledson Leal Silva Coordenador do Curso de Engenharia Ambiental e Energias 

Renováveis; Prof. Luis Fernando da Silva Rodrigues Filho Coordenador do curso 

de Biologia Bacharelado; Prof.ª Erika Milene Pinto de Sousa Coordenadora do 

Curso de Biologia Licenciatura; Prof.ª Tany Ingrid Sagredo Marin Coordenadora 

do Curso de Ciências Contábeis; Prof. Jaime Viana de Souza Coordenador do 

Curso de Administração. Os Técnicos Administrativos: Sr. Jean Claudio 

Carneiro Miranda; Sr. Anderson Francisco de Souza Almeida; Sr. Thiago 

Veríssimo de Paiva Costa; Sr Claudio Gonçalves Pamplona; Srª Ricelli Cristiana 
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Santos Mota.   O presidente do colegiado do campus Capanema, o Prof. Ebson 

Pereira Cândido, iniciou a reunião saudando os presentes, em seguida pedindo 

autorização para que os convidados que estavam presentes tivessem direito a voz 

todos concordaram, foi colocado em discussão o primeiro ponto de pauta Ata 

da Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada no dia 

dezoito de junho de dois mil e vinte, o presidente perguntou se alguém tinha 

alguma consideração a fazer, não teve manifestação colocada em regime de 

votação “APROVADA POR MAIORIA PRESENTE COM UMA 

ABSTENÇÃO”, a conselheira Lais Costa Brito se absteve, segundo ponto de 

pauta Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema 

realizada no dia vinte e cinco  de junho de dois mil e vinte, o presidente perguntou 

se alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve manifestação colocada em 

regime de votação “APROVADA POR MAIORIA PRESENTE COM UMA 

ABSTENÇÃO”, a conselheira Lais Costa Brito se absteve, o presidente pediu 

autorização aos conselheiros para que do terceiro ao décimo quarto ponto de 

pauta fossem votados em bloco, todos concordaram, perguntou se alguém tinha 

alguma consideração a fazer, não teve manifestação colocado em regime de 

votação “APROVADOS POR UNANIMIDADE” , décimo quinto ponto de 

pauta Projeto intitulado “IMPLEMENTAÇÃO DO LABORATÓRIO DE 

ENSINO DE FÍSICA (LEnFís) DO CAMPUS DE TOMÉ-AÇU DA UFRA EM 

PARCERIA COM O LABORATÓRIO DE DEMONSTRAÇÕES 

(LABDEMON) DA UFPA, tendo como colaborador o docente João Andrade dos 

Reis Júnior, o presidente perguntou se o docente João Andrade estava presente 

para poder fazer uso da palavra e falar sobre o projeto, foi verificado que o 

mesmo  não estava presente na reunião, dessa forma o presidente colocou em 

regime votação, “APROVADO POR UNANIMIDADE”, décimo sexto  e 

décimo sétimo ponto de pauta Projeto Intitulado “Difusão de saberes e 

conhecimentos rurais e ambientais da diversidade amazônica”, tendo como 

coordenadora a Docente Salma Saraty de Carvalho e como coordenador adjunto 

o Docente Williams Jorge da Cruz Macedo e Projeto Intitulado “Difusão de 

saberes e conhecimentos rurais e ambientais da diversidade amazônica” – 

renovação, tendo como coordenadora a Docente Salma Saraty de Carvalho e 

como coordenador adjunto o Docente Williams Jorge da Cruz Macedo, o 

presidente perguntou se os coordenadores estavam presentes na reunião foi 

verificado que não, dessa forma o presidente colocou em regime de votação, 

“APROVADOS POR UNANIMIDADE”, décimo oitavo ponto de pauta 

Projeto Intitulado “Educação popular comunitária e diálogo de saberes para a 

ecologia integral”, tendo como coordenador o docente Luiz Cláudio Moreira 

Melo Júnior e como colaboradora a servidora Jéssica Regina Teixeira Melo, o 

presidente verificou que os responsáveis pelo projeto não estavam presentes, 

perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve manifestação, 

colocado em regime de votação “APROVADO POR UNANIMIDADE”, décimo 

nono ponto de pauta  Curso intitulado “Minicurso de Introdução ao Direito 

Ambiental”, tendo como ministrante o docente Vanderlei Portes de Oliveira, o 

presidente verificou que o docente responsável pelo minicurso não estava 

presente na reunião, perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, não 

teve manifestação, colocado em regime de votação “APROVADO POR 

UNANIMIDADE”, o presidente pediu autorização para que fosse votado em 

bloco o vigésimo, vigésimo primeiro, vigésimo segundo e vigésimo terceiro 

pontos de pauta, todos concordaram, perguntou se os responsáveis por algum 
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desses eventos gostariam de se manifestar, não teve manifestação, colocados em 

regime de votação, “APROVADOS POR UNANIMIDADE”,  vigésimo quarto 

ponto de pauta Processo 23084.010690/2020-80 – Renovação aprovada “Ad 

Referendum” Prorrogação do Projeto de Pesquisa Organismos Planctônicos e 

Hidrologia de Ambientes Costeiros Amazônicos – Oplanchi-Aca, do Professor 

André Luiz Perez Magalhães, o presidente verificou que o docente não estava 

presente, perguntou se alguém era contrário à prorrogação do projeto, não teve 

manifestação, colocado em regime de votação “APROVADO POR 

UNANIMIDADE”, vigésimo quinto ponto de pauta Prorrogação do projeto de 

pesquisa intitulado “Mega-Melhoramento Genético Animal: Diagnóstico para 

difusão de Tecnologias em Ruminantes” coordenado pela docente Lais Costa 

Brito, o presidente perguntou se a docente que estava presente na reunião gostaria 

de fazer alguma consideração, ela informou que pediu prorrogação por ter tido 

um atraso no envio do banco de dados gerando assim um atraso na execução das 

atividades mas não prejudicou a qualidade do projeto somente a programação e 

também pela demanda do PIBIC ela pediu essa prorrogação por dois anos para 

conseguir cumprir todos os objetivo gerais e específicos que foi colocado no 

projeto, após as considerações da docente o presidente perguntou se alguém 

gostaria de fazer algum questionamento, não teve manifestação colocado em 

regime de votação “APROVADO POR UNANIMIDADE”, vigésimo sexto 

ponto de pauta prorrogação do projeto de pesquisa intitulado “ Caracterização 

e Cultivo de Hortaliças não-convencionais” coordenado pela docente Rafaelle 

Fazzi Gomes o presidente perguntou se a docente responsável pelo projeto que 

estava presente na reunião gostaria de fazer alguma consideração, ela informou 

que a prorrogação basicamente é por que não conseguiu atingir todos os objetivos 

e propósitos principalmente pela paralisação das atividades devido ao atual 

momento em que vivemos e também para atender o critério de participação no 

edital do PIBIC, o presidente perguntou se algum conselheiro gostaria de fazer 

algum questionamento, não teve manifestação colocado em regime de votação  

“APROVADO POR UNANIMIDADE”, vigésimo sétimo ponto de pauta  

Prorrogação de dois Projetos Intitulados “Armazenamento de Sementes e Frutos 

de Hortaliças e Plantas Alimentícias Não Convencionais (Panc) Cultivadas” e 

“Armazenamento de Grãos Submetidos a Diferentes Embalagens e Amperagens 

com Lâmpadas de Leb Bulbo e Bomba de Aquário” coordenado pela docente 

Diocléa Almeida Seabra Silva, o presidente verificou que a docente não estava 

presente após perguntou se alguém tinha alguma consideração a ser feita, não 

teve manifestação foi colocado em regime de votação “APROVADO POR 

UNANIMIDADE”, O Presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a 

reunião, e eu Bárbara Patrícia Maia Barbosa, lavrei a presente Ata, que após lida 

será submetida para aprovação em reunião posterior.  

 

 


